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Manwuna C.B.

KycouHo-3axannbie GpyHKIMH

1. Ha KoopauHaTHOM IJIOCKOCTH OCTPOEHBI rpaduku PyHKIIHI
y=-2x> 1 y=2x-4. Beigenure Ty 4acTh 3TUX rpauKoB, KOTOpas
ABJIsIETCA rpadUUeCKUM U300paKeHUEM KyCOYHO-3a/JaHHON

Gynkumu y = f(x), rae:

— 2 —
) f(X): 2X°, eciu —2< X<, y 4
2X—4, eciul< X< 3. 1 /
2 1 ;X
-2
-4
-8
_ —2X?, eciu —2< X< 0, y 4
5) T(X)=
2X—4, ecru 0< X< 3. 1
R . X
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f(x)— —-2x%, eciu —1< X< 2, 1 /
B) 2X—4, ecnu 2< X< 3. -2 1 ;X

2. Ha xoopauHaTHOM IUIOCKOCTH IOCTPOEHBI TpaduKu (PyHKIIHIMA
—_ v2

Yy=X" u y=-x+2. Bplgenure Ty 4acTh 3TUX I'paUKOB, KOTOpas

ABISICTCS.  rpauyeckuM  M300paKEHHEM  KYyCOYHO-3aJIaHHOU

dyskun y = f(x), rae:
a)

2
>
f(X): X, ecmu X 21,
— X+ 2 eciu X<1.

X

\ 4
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yA
4
1 X
2 1)1 2 g
-2
2
X, ecnu X<1
o F(X)=
) - X+ 2 eciu x=1.
y1
B) 4
2
X“, ecu X <0,
f(x)=
— X+ 2, eciu Xx= 0.
1 X
2 1|1 2 .
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3. ®ynkuyu y = f(x) u y=9(x) 3anansl rpadpuuecku. Mcrnonb3ys

rpaduxn dyHximit y = f(x) n y = g(x), 3amomanre TadnULy:

\ AV

y = f(x) y =g(x)
y = f(x) y=g(x)
O0acTh
OIpeieIeHNS

3HA4YCHHUS X, IPH
KoTopbix Y=0

[TpomexyTku
BO3PACTaHHUs

[IpomexyTku
yObIBaHUS

4. N306pazure rpaduk GyHKIUUA
y = f(x), ecru B cucreme
KOOPJAUHAT MOCTPOEHBI TpauKu

bynxmmit y——2X°, y=-2,
y=X—-3:
—2X%, eciu —2< X< -1,
f(X)= -2, eciu —1< x<1,
X—3 ecimul< x<4.




Ucnons3ys rpaduk pysxupn Y = f (X), YKQKUTE:
a) HanOoJIpIlIee 3HAUCHUE (DYHKITHH
0) HauMeHbIIIee 3HAUCHUE (DYHKITHH
B) MPOMEKYTKH BO3pacTaHus (PyHKITUH

I) MPOMEKYTKH YOBIBaHUS (PYHKITUN

Manwuna C.B.

5. dynkuust Y = f(x) 3anana rpaduyecky. 3anonHuTe IPOIYCKH B

aHAJIUTUYECKOM 3amucu PyHKIUHA Y = f(X), €CIIN.

a)

y4

eciu X < =1,

ecmu—1<x< 2.

0)

X,eciu

ecm0< X< 2,

,eciu
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6. [ToctpoiiTe rpaduk GyHKIHUU y |4
y=f(x), rre
X2, eciu 1< X< 2, 1
f(X):<—X+2,€CJZuOSXSl, 3 - 5 )z
_lxz, eciu —2< x<0.
. 2 -2

(B cucTeme KOOpIMHAT IIOCTPOCH

1
rpabuk GyHKmn Y = = 5 XZ).

Wcnone3ys rpadpuk GyHxmun Y = f (), YKaXHTE:

a) 00yIacTh onpeAcIcHUs (PYHKIHH

0) IPOMEXYTKH BO3pacCTaHUS

B) MPOMEKYTKH YOBIBAaHUS

') HanOoJIbIIICE M HAaUMEHBIIIEe 3HAUCHNS (PYHKIIUU HA OTPE3KE

3

) 3HAYCHHMSI X, TPH KOTOPBIX:

y=0 ,

y>0 ;

y<0
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/. Ha xoOpiMHAaTHOM TIJIOCKOCTHU MOCTPOCHBI rpaduku GyHKIUH

— — 2
y= < H y = 05X”, Bergenute Ty 9acTh 3THX rpadUKOB, KOTOpas

ABJIsIETCA rpadUUeCKUM U300paKEeHUEM KyCOYHO-3a/JaHHON

byHKIUH Y = f(X), rie: vl

—,ecau X< =2,

05x?, eciu —2< x< 0.

ﬂ,QCJZM—ZSX<2,X¢O, 4
f(x)=4x

05X?, eciu X > 2.
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8. ®ynkuusa Y = f(x) 3agana rpaguuecky. 3aN0OIHUTE OPOIYCKH B
aHaJMTHYECKOM 3amiucu Qynkuun y = f(x), ecnu:

a)

2
__X%,ecau

= ecau

6)

44X, ecnu

ecau X< 0,

(X

= ecau x> 1.

=<

9. Jlana dynkums Y = f(x), roe f(x)

-

4
—, eciu X >0,
X

Pemienue.
a) Haiinure:

f(-2)=

1
—— . ecmu X< 0.
X

f(0)=
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 Z

B) Ucnonb3ys rpaduk QyHKINH y = f(x), YKOKHTE:

o0JiacTh onpeaeacHuss QyHKIINU

MTPOMEKYTKH BO3PACTAHUS

IPOMEKYTKHU

yOBIBaHUS

r) SBnsercs i QyHKIUSA y = f(x) OTPaHUYICHHOM:

10
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CBEPXY

CHU3Y

10. YcraHoBUTE CTpEIKaMU COOTBETCTBUE MEX Y rpaduuecKon
WUTIOCTpALME U aHAJTMTUYECKOMN 3anMuChio (DYHKIUU:

1
f(x): —X_2,€C]Zu X< 2,

(x+4)?, ecau x = 0.

YA

,eciu X > =2,

>
1 2 3 4 5 6

X+4 ceciu X< —2.

Ya
& { ceciu X< 2,
2 -2’
1

) eciu X = 2.

cecau X< 2,

cecau X2 2.

ceciu X> =2,

1
A b 4
=1
ceciu X< —2.

<V
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11. ITocrpoiire rpadux Gpyukun Y = f (X), rae
(X+@aamux<—2

fx)=1 4
X—2

,eciau X2 =2, X% 2.

Peluenue.
I'paduk pyHkiuu y = (x+3)° noJyiyyaercs u3 rpaduxa

byHKIMH
y= yTeEM
Ha
4
y==-
X
A S I I O O B R A
Yy
A
I'paduk dyrkmun Y ~ « — o Tomy4aetcst u3 rpaduka QyHKIuK
4
y=—
X

yTEM

12



Manwuna C.B.

v

Hcrnions3ys rpaduk pyskmum Y = f (x), YKQXKHUTE!

a) o0acTh onpeaeneHns QyHKIHHA

0) 3HaYCHHMS X, IPU KOTOPBIX

y=0

y>0

y<O

B) HanbonbInee n HanMeHbIIee 3HaUCHNS (PYHKIIUU HA OTPE3KE

[~ 40]:

r) [IpomexxyTku Bo3pacTaHus

MPOMEKYTKH YObIBAHUS

13
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n) Pemmmte ypaprenne f (X) = anpwu:

a=1
a=0
a=-2
—ﬂ+2, ecau X <0,
X
f(x)=1-x* -1 ecru 0< x< 2,

12. = f(x ,
Hana dynxims Y (), rae X—7, eciu X > 2.

Ha xakom u3 pucyHKOB n300pakeH rpaduk 3Toi GyHKIUU?

A

y

k
N
N
/H
s N
% A
()]
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Puc. 3

OT1Ber.

13. TToctpoiite rpaduk Gpyaxipm Y = f (x), e

;+2,€C]ZMX>O,
f =

W=
— cecau —4<x<0.
2(x+2) 4<x<0

Pemmenue.

,-1

X
x|
Y|

I'paduk pynxmmm Y ~ M +2 noiy4daercsa u3 rpaduka QyHKIUU

15
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=1y
2

1
I'paduk ynkium Y = _E(X +2f nostyyaercs u3 rpaduka QyHKIuu

y= nyTeM
i y 4
| 3
"""""'""""""""'"'f ______ e 2 AR A U A (S A AN S S —
= 1
4 2 -1 g
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14. Tloctpoiite rpadux Gpynximu Y = (X), rae

_ 4 ceciu X< -1
X+1

f(x)={-2x>+2 eciu 1< x<1,

(x-2), ecruls x< 4

Pemrenmne.

1
y:_;
x [
y bbb
I'papuk pynkuun Y = ' +1 Hoiydaercs u3 rpadguka GyHKIIUU
y = nyTeM
y = —2X°

I'paduk Qpynkmmn Y = —2X° + 2 nonyuaercst u3 rpaduka QyHKIN

y = IyTEM

17
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I'paduk pynkiuu Y = (X - 2)2 noyiyyaercst u3 rpaduxka QyHKIUNA

y= nyTeM
I
1]
-1 1l 2 4 X

C nomonipio rpaduka Gpynknun Y = f (X) ONPEJICIINTE KOJTUYECTBO

KOpHeil ypaBHeHHsL | (X) = a mpu:
a<0

a=0

O<axl

a=1

l<ax<?

a=2

18
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2<a<4

a=4

a>4

OT1Ber.

15. ®ynxuus Y = f(x) 3agana rpaduuecku. 3amaiite GyHKIHIO
y= f(X) AHAITUTUYECKH.
y 4

ya/.hmc»
=

eciiu ,

eciu

19
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16. ITocrpoiire rpadux Gpyukiuu Y = f (X), rae
f(X)— - X +2X+3, ecmu 2< X< 3,
05X+ 2 eciu —4< X< 2.

Pemrenmne.
y = =x* +2x+3 - kBagparuunas QyHKIHs, rpaduK — mapabora.

Haiinem kooparHaATHI BEpUIMHbBI TAPaA0OJIbI:

\ 4

-4 12 3 X

20



17. TToctpoiite rpaduk GpyHxiym Y = f (x), e

f(x)

_ 2x? +8x+10, eciu —3< x< 0,
X? —2X+ 2, eciu 0< X< 3.

Pemmenne.

Manwuna C.B.

y =2x*+8x+10 - KBagpaTudHas QyHkuus, rpadguk — napadona.

Haiinem KoopArHATHI BEpUIMHbBI TAPaA0OIIbI:

X =

6

y:

o)

X
y

— V2
y=X - 2X+3. KBagpaTu4Has QyHKIus, rpaduk — mapadona.

HaiineM koopiMHATHI BEPIIUHBI TapaOOIIbL:

X =

43

Y, =

X
y

21
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e

d B 3aBHCHUMOCTHU OT 3HAUCHUU

f(x)

KOPHEW ypaBHEHUS

Ucnonssys rpadpux pyukiun Y = f (X), OMPEAECTUTE KOJIUYECTBO
mapaMeTpa A.

OTBerT.

22
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18. IlocTpoiite rpaduk Gpynxiun Y = f (X), rie:
2
—+1 eciu X <0,
) f(x)=1x
\/;, ecau X2 0.

Pemmenne.

X
y

I'padux pyHkuum Y = " *+1 nomyuaercs u3 rpaduka GyHKIMN

y= nyTeM

23
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f(X) NX+ 2, ecru—2< X< 2,
6) X? —=2X+1, eciu 2< X< 4.

Pemmenne.

Jx

I'papuk pyskoun Y =V X+ 2 nonygaercs us rpadpuka GyHKIUHU

y:
X
Y

y= nyTeM

—_ 2
y =X —2X+1 - xpangparuunas GpyHKIuA, rpaduk —mapadoma.

Haiinem KoopaArHATHI BEpUIMHBI TAPaA0OJIbI:

24
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19. Tlocrpoiite rpaduk gpynkuuu Y = f (X), re:
‘X‘ + 2, eciu—4< x<1],

f(x)=

a) \/;, eciul<s X< 4.
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_ ‘X+Z,emu—4£ X<1]

f(x
0) () &,QCﬂu1<XS4.
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(¢8)

N

=

B e et e B e B

B

o

Xv

P - I SR R SRR DRSO P PR R S S ) A

Hcnonb3ys rpaduku, 3aM0JHUTE TAOJIHILY

a)

6)

Oo06JacTh
OnpeeICHUS

3HA4YCHHUS X, IPU
KOTOpBIX f(x)=0

3Ha4eHU X, IpU
KOTOpBIX f(x)>0

3Ha4eHu X, IpU
xoTopeix f(x)<0

[IpomexyTku
BO3pacTaHus

[TpomexyTku
yObIBaHUS

26
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20. Tlocrpoiire rpadux ¢pyukimu f (%) =% +1.

Pemenne.
f(x)= XX +1,

Hcnonp3ys onpeneneHrue MOAYJISI YUCIIA, IEPENUIIEM 3aTaHHYEO

(YHKIIHIO B BUJIE

2
f(X)— X“+1ecmux=0,

—x?+21ecaux<O.

— 2
I'paduk dyuxmun Y — X +1 noyiyyaercst u3 rpaduxka QyHKIUU

y = yTEM

I'paduk Ppyskum Y = -x° +1 nosrydaeTcst u3 rpaduka GyHKIHHA

y= IyTeEM

v

-2-1 12 X

27



21. TToctpoiite rpaduk Qpynxuun Y = f (X), rae:

a) T(x)=—xx+1

Pemmenune.

f(x):—>4x\+1_

Manwuna C.B.

eciu

eciiu

-2-1 1 2

28
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Pemenne.
2
fix)=—
W=
ecau X >0,
f(x)=
eciu X<O.
| 1] L oy 1 h ] N
2
4 -2 12 4 X

29
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3agaum 1Jis1 CAMOCTOSAATEJILHOIO PECHICHUI.

1. Ha KoOpiMHATHOW IJIOCKOCTH MOCTPOEHBI rpaduKu PyHKIIHIA

— — 2
y= Y H Y = —2X° . Beienure Ty 9acTh OTHX TPapHKOB,

KOTOpast ABJsieTCs rpad@uuecKuM U300pakeHUEM KyCOYHO-

sanannoit bynxmun Y = (X), rie:

)f(x):

6) f(x)=

X | N

N

cecau X >0,

X, ecau X < 0.

-—,ecnu X< -1
X

—2X?, eciu X > —1.

w
()
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2. Oyukuus Y = f(x) 3amana rpaduuecku. 3amoaHUTe IPOIYCKHU B

aHAJIUTUYECKOM 3anmucu QyHKIu Y = f (X), €CJIU.

-

(X. . .1)2 , eciiu .

2) f(X):<

—, eciu

ecau X< =2,

eciu X>—2.

>V

‘7><

31



3. [Toctpoiite rpaduk pyHkun y = f (x), rae:

- 3 ceciu —3< X<0,

2) f(x)={ x+3
(X—Z)Z,ecvzu O<x<2

Peimenue.

Manwuna C.B.

-1 1.;’23

32



f(X :{2()("‘2)2,60]114 ~-3<x<-1

Manunna C.B.

6) B 0’5(X _1)2; eciu —1< x< 3.
Pemenue.
y A
2
1
3 1 :
i X
-1
-2
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Manuna C.B.
4. Tlocrpoiite rpadux pyukupn Y = f (X), rie:
4

———=1 eciu X< -1
X+1
f(X):< - X+ 2, eciu —1< X< 2,
a) 2
2(x-3)* -2, ecnru 2< x< 5.
Pelnenue.
4
y:‘;
x [
y
4
I'papuk pynxuum Y = 41 1 noiy4daercsa u3 rpaduka GyHKIUU
y = nyTeM
2

< I X<

= 2X
|
|

I'papuk Qynkuumn Y = 2(x-3)* -2 IOJIy4aeTcsl U3 rpaduka

Gynxmyn Y = yTeM

34
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y A
6
4
2
1
-7-6 -5 12 5 |
2 X

Ucnons3ys rpadpuk pysxmun Y = f (X), YKaXHUTE!

00JIaCTh onpeeaeHuUs

MPOMEKYTKH BO3PACTAHUS

POMEKYTKH YObIBAHUSA

Ssnsercsa mu Gynkuus Y = f (X) HENPEPBIBHOM HA'

00JacTH OMNpeIeTCHUS

Ha MPOMEKYTKE (= 00;-1)

Ha OTPE3KE [— 115]
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5. [Toctpoiite rpaduk GyHKIMHA Y ~ f (X), rae:

—§—3, eciu X< -1
X

f(x)={x+1 ecru —1< x< 2,

a
) 3(X—3)2,€CJZM 2<Xx<4,

Peirenue.

36
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v

0) Ucnonesys rpadpux pyukiun Y = f (X), YKaXUTE!

00J1aCTh OMpeIeTCHUS

3HAYCHUS EPEMEHHOM X, IPU KOTOPBIX:

y=0

y>0

HanOOJIbIIICE U HAMMEHbIIIEE 3HAUYCHUS (PYHKLIUU Y = f(x) na

OTpE3KE [0;4]

Omnpenenute, spisgercs 1u GyHKous Y = f (X) HENPEPHIBHOMN HA

37



IIPOMEXKYTKE (o004,

Manwuna C.B.

6. a) Iloctpoiire rpadux dynkuun Y = f (X), rjae:

(2(X+4)2, eciu —9< X< =3,

f(x)=1 Xi3,eCﬂu -3<x<-]

\(X—l)z +5, ecmu —1< X< 2.

Peirenue.

38
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A 4

0) Mcnonn3ys rpapuk pyuxuun Y = f (X), YKaXUTE!

00J1aCTh OMpeIeTICHHUS

MPOMEKYTKH BO3pACTAHUS

POMEKYTKH YObIBAHUS

HauOoIbIllee U HAUMEHbIIIEE 3HAYEHUS Ha

OTpe3Ke :— 2;0]

OTpEe3Ke :0;2]

OTpE3KE :— 2;2]

7. Hocrpoitre rpaduk Gpyuxuun Y = f (X), rae:

__ 4 + 2, eciu X< 3,
f(x)=4 x-3

NX—=2, eciu 3< X< 6.

39



Peirenue.

Manwuna C.B.

A 4

40



1 eciu x<1,
6) f(x): X, eculs x< 4,

(X—4)2 + 2, ecniu X > 4.

Peirenue.

Manwuna C.B.

A 4

41



8. Ioctpoiite rpadux Gpynkmmm Y = (X), rie:

a) f(x):<

ﬁ) f(X):< 4

(x=2+1 ecu —1< x< 4,
- 4 cecau X > 4.
X—4

r‘X—2‘+ZL ecau X > 4,

- ceciu—1< x< 4.

L X— 4
Pemienue.

Manwuna C.B.
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a) 0)
y‘r y‘i
5 5
1 1
6 -1 1 iy -6 -1 1 7
6 -6
Hcnonws3ys rpadguku, 3aM0JHUTE TaOIUITY
a) 0)
Oo6nacThb
omnpeesIeHuUs

3HA4YCHHUS X, IPU
kotopbix f(x)=0

3HA4YCHUS X, IPH
xoTopsix f(x)>0

3HA4YCHHUS X, IPU
koTopbix f(x)<0

[TpomexyTku
BO3paCTaHUs

[IpomexyTku
yOBbIBaHMUS

43
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9. IToctpoiite rpadux pyHkIUU, Y = f(x) rae:

a) f(x)= X% —xJx° .

Peimienue.

Manwuna C.B.

10

123
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Perenue.

Manwuna C.B.

v
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Peirenue.

Manwuna C.B.

v
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2—X
n f(X)= ‘X_Z‘ (x* ~3)
Pemenue.
y “7
1
7 -1 1 "
-7

a7



Manwuna C.B.

ABTOpCKas pazpadborka k yueoOHuky A.I'. MopakoBuua «Anredpa

8».
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